

北京车展 全球首发车争相露面

广告

首款中级车雷凌 LEVIN 首发

今年迎来十周岁生日的广汽丰田在本届北京车展上亮出利剑，其首款中级车雷凌 LEVIN 耀目登场，携带着崭新基因完美上演了全球首次秀。

在亮相仪式上，雷凌大气、新锐、动感的造型特征极具辨识度，令人耳目一新。它前脸采用“Keen Look”（目光犀利的面孔）这一丰田汽车最新家族脸谱设计。立体上扬的投射式前大灯组合，好似北美白头海雕的双眼，犀利、敏锐，炯炯有神。一条醒目、张扬的镀铬亮条从徽标向两边散发开来，强化了雷凌醒目、张扬的前脸特征。梯形大嘴下格栅设计，进一步营造出动感氛围。雷凌诠释了Iconic Dynamism（标志性动感）的外观设计理念，特有的四轮外凸的车轮外沿、全新设计的切削式炫酷铝制轮毂等设计，均让雷凌动感十足。前大灯中央一条白色的 LED 示宽灯灯组，与车门上的腰线、专属设计的镀铬门把手，以及尾灯侧面改善气动性能的“凌空踢”造型连成一线，令车身简洁明快，一气呵成，车身侧面充满动感张力。

此外，雷凌配备同级车少见的夜幕式远近光一体投射前大灯，光束更宽更远；雕刻式后尾灯的造型与前脸相互呼应。后灯组使用了50多颗LED光源，数量之多为同级车之最；并用柔性线路板连接，形成“灯带+灯幕”的发光效果，醒目而优美。

广告

长轴距 C 级车首次呈现

本届北京车展上，梅赛德斯-奔驰携12款新车亮相，其中，全新C级车首次出现在公众面前。

作为屡创佳绩的明星车款，全新长轴距C级车在万众瞩目下展开它在中国市场的崭新篇章。它从外而内，从科技、配置等各个方面，均超越消费者对该级别车型的期待。加长后的轴距达到2920毫米，在细分市场里也是无出其右，不但带来了宽敞、舒适的后排乘坐空间，且在整体比例上依旧完美。全新C级车将为中国客户提供两种不同的车型选择——轿车和运动轿车。它秉承了经典的格栅设计，并采用经典的立标星徽；运动轿车则配备了运动感十足的散热格栅，三叉星徽镶嵌于中央，包括AMG包围在内的众多运动配件令其独具动感。两款车型的散热器格栅还可以完全闭合，以实现最佳的风阻系数。除了比例完美、浑然天成的车身造型外，作为该级别里首款配备全LED车灯的车型，全新长轴距C级车的识别力极高，无论白天和夜晚，自成一道风景。



广告
三款个性新车型联袂展出

此次北京车展，广汽本田与Honda、东风Honda继续联合参展，众多明星车型齐聚W1馆。其中，广汽本田再度发力，携4月18日战略新车型先导会发布的都市轿跑型SUV 绅智(VEZEL)、第三代飞度(FIT)以及新歌诗图(Crosstour)等三款车型火力亮相，成为车展的焦点。

即将于今年第四季度上市的绅智(VEZEL)搭载FUNTEC先进技术，拥有轿跑车般的流线型外观、未来感的车舱设计以及同级最顶级的燃油经济性。绅智(VEZEL)的发布，标志着广汽本田正式进军SUV市场，将成为中国汽车市场中级SUV领域的前瞻之作。同时，绅智(FIT)的加入，也使广汽本田的产品布局更趋完整。作为继雅阁之后Honda第二款全球战略车型，以全球最高标准打造的第三代飞度(FIT)，在动力、油耗、配置、空间、操控等方面都位居同级车型前列。在上一代出色性能与口碑的基础上，新歌诗图(Crosstour)实现了再次进化，导入了搭载“地球梦科技”3.0L VCM发动机车型，并首次使用Honda全新一代AWD四驱系统，全系标配LED前大灯与全景天窗等大量先进科技，将再次刷新豪华跨界车的价值体验，为广大消费者开创跨界生活风尚。新歌诗图(Crosstour)将联手第九代雅阁(Accord)，进一步巩固广汽本田在中高级车市场的领导地位。

广告
宾利汽车

幻影典藏版亮相

本届北京车展的劳斯莱斯展台，最引人瞩目的当属全球首发的“巅峰之旅”幻影典藏版(Pinnacle Travel Phantom)。另一款首度公开亮相的高度定制“英骥典藏版”古思特车型和家族系列中最动感强劲的魅影(Wraith)车型也一同参展。

“巅峰之旅”幻影典藏版车型展示了劳斯莱斯汽车Bespoke团队的超群技艺。酒红色搭配银砂色的双色车身倍显精致华美，令人欲对其奢华内饰一探究竟；而表现列车飞驰的抽象图案镶嵌在独具一格的酒红色腰线中间，就仿佛

近日举行的2014北京车展

可谓“星”味十足，一边是贝克汉姆、“都教授”金秀贤等大牌明星纷纷为各自代言的汽车品牌站台，一边是各大跨国车企争相发布全球首发车。车企的这些举动不仅表明了他们对中国这块“汽车大蛋糕”的虎视眈眈，也将诸多的惊喜第一时间带给粉丝们，让车展的人气爆棚。小编自然不能辜负读者的期待，为大家呈现车展上的首发明星车型。

型在纯电力驱动模式下，行驶里程可超过50公里。宾利汽车即将于2017年推出搭载插电式混合动力系统的SUV车型；到2019年年底，将有超过90%的在产车型提供插电式混合动力版本。

广告

RLX SH-AWD版中国首发

车展上，作为代表Acura(讴歌)产品和技术方向的旗舰轿车RLX SH-AWD版首发，并将于今年8月上市。

RLX SH-AWD版率先搭载Acura(讴歌)全球首创Sport Hybrid SH-AWD(多动力超控四驱系统)，这是这种革新技术在量产车型上的首次应用。Sport Hybrid SH-AWD是Acura(讴歌)全球首款搭载了三电机的混合动力四驱系统，车辆的左右后轮分别由两个电机独立驱动，过弯时可以各自生成车辆所需要的反扭矩，使车辆的弯道性能实现了革命性的提升，带来犹如行驶在轨道上的操控感受和稳定性能。同时，系统集成了全新开发的具有内置电机的7速双离合变速器，可以实现前所未有的快速、顺畅和动感的操控性能。Sport Hybrid SH-AWD将Acura(讴歌)“人车合一·随心所驭”的操控乐趣提升到全新境界，为驱动技术带来又一次革新。

英菲尼迪

三款重磅车型成焦点

英菲尼迪此次携三款重磅车型亚洲首发：高性能豪华运动轿车英菲尼迪Q50 Eau Rouge原型车、紧凑型豪华跨界车英菲尼迪Q30概念车、商务舱级豪华七座SUV英菲尼迪QX60混合动力版齐聚中国，以及刚刚在国内上市的高科豪华运动轿车英菲尼迪Q50等，以实力卓越的车型阵容，开启英菲尼迪强劲产品攻势。英菲尼迪-红牛车队2014赛季全新F1战车RB10也以势不可挡之势亮相。

英菲尼迪Q50 Eau Rouge搭载了极富传奇性的双涡轮增压3.8升V6汽油发动机，拥有418千瓦(560马力)的峰值功率和600牛·米的峰值扭矩。在其帮助下，Q50 Eau Rouge 4秒内即可加速至60英里/小时(96公里/小时)，最高速度接近290公里/小时。展台上的另一亮点是英菲尼迪进军紧凑型豪华跨界车市场的破局之作——Q30概念车。这款融合了轿跑车的动感设计与性能兼具掀背车的宽敞空间，以及跨界车高大体型的概念车，对现有的轿车类别划分产生了强烈冲击。

(王颖)

哈弗SUV连续10年全国销量领先



哈弗H6运动版
激越而行 震撼上市

HAVAR
SUV领导者

宁波天天汽车贸易有限公司

地址：宁波市海曙区顺德路78弄78号
销售热线：87487717 87006764
24小时服务热线：87498849

宁波天翔汽车销售服务有限公司

地址：宁波市鄞州区鄞县大道206号(天宫庄园旁)
销售热线：83088396
24小时服务热线：83088395

美好生活在新选择
宝骏610甬城悦目上市

5月1日相约宁波驰达汽车有限公司
现场更有互动节目赢大奖

360L~1300L多变
后厢空间

超过百万用户使用与肯定
的P-TEC DVVT发动机

全球同步最新一代GF6
手自一体变速器

同级别最低5.9L低油耗

超过90%超高网点覆盖率
售后无忧

外观悦目，内蕴动心，灵活操控，一触即发，满足美好生活多样选择。满载家人期待快乐启程，让美好旅程一路心随意动，让每次出游都更加安心！宝骏610，可靠伙伴，随心驾驭，每一次出发都载满幸福！

宝骏630让你上路无忧，送价值4000元的50万商业险+630大礼包，另外现场订车再送惊喜订车礼！
宝骏乐驰最低39800元起，送价值4000元商业险；宝骏610现场订1000元抵车款2000元。

宝骏610
五座家用

上汽通用五菱
SGMVA

宁波驰达汽车有限公司
地址：宁波市江北区环城北路东段285号 销售热线：0574-27896868